

苏宁闷平

0:0战平上海申花 错失提前锁定争冠组机会

一场“长三角德比战”、一场争夺“争冠组”名额的关键之战，却打得沉闷无比！9月21日，中超小组赛第12轮一场关键战开打，江苏苏宁对阵上海申花。最终，双方90分钟内均无建树，0:0握手言和。江苏苏宁错失了提前两轮锁定争冠组名额的机会，而上海申花凭借这1分力压深圳队，挤进了大连赛区的争冠组。



IC photo 供图

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

▶特谢拉(左二)苦战90分钟没能换回3分

苏宁重蹈首回合覆辙

这场比赛，对于苏宁和上海申花来说都是不折不扣的关键之战。就苏宁来说，赢下这场比赛将提前两轮锁定大连赛区争冠组资格。并且，本赛季首回合，苏宁正是由于输给了上海申花，才迎来三轮不胜，这场比赛更是“复仇之战”。对于申花来说，赛前他们与多赛一轮的深圳队同分，申花屈居第五，这场比

赛只要拿分，申花就能挤进前四的争冠组。

从0:0的比分结果来说，申花可以接受，但对于只拿1分的苏宁来说，可以说是重蹈首回合对阵申花的覆辙。

这场比赛，上海申花两大外援莫雷诺和金信煜均因伤不能出战，于汉超也因伤没能进入大名单，队长曹赟定在比赛过程中还拉伤大腿直接离场。在这种情况下，全主

力出击的苏宁竟然没能赢下比赛，错失提前锁定争冠组的机会，实在不应该。

并且，这场比赛苏宁尽遣主力，特谢拉、埃德尔、桑蒂尼的前场三叉戟组合，一分钟都没休息过。后卫线的米兰达也打了整整90分钟，吴曦、李昂、周云等主力球员也打满全场，唯一替补登场的吉翔也打满了下半场。如此巨大的人员消耗，最终仅仅换回1分。

最后两轮成关键之战

战平上海申花，苏宁目前依然以20分的积分位列大连赛区第二名，但第三的鲁能也是20分，苏宁仅仅是因为对阵鲁能的战绩占优排在对手身前，但这样的积分并不保险。最后两轮比赛，鲁能的对手是河南建业和广州富力，这两支球队目前位列大连赛区倒数前二。而苏宁最后两轮的对手是恒大和深圳，恒大早早锁定了大连赛区的第一，深圳则要在最后两轮争夺争冠组的机会，两个都是硬骨头！

苏宁本赛季提出重返亚冠的目标，在这个背景下，苏宁最后两轮必须确保联赛前二的资格。因为一旦落到大连赛区三四名，苏宁将在淘汰赛中对阵苏州赛区排名前二的上港或国安，对比几支球队的整体实力和球员轮换厚度，苏宁在对阵这两支球队时并不占优。

更需警惕的是，苏宁最后两轮比赛如果接连不敌恒大和深圳，而上海申花和深圳队又在最后两轮发力取得连胜，苏宁甚至还有可能被挤出争冠组，落入保级组。如果这种极端情况真的出现，显然是俱乐部和球迷都不能接受的结果。



易烱千玺在《长安十二时辰》中饰演李必 主办方供图

这届金鹰奖 大热门都有谁？ “后浪”实力强劲

快报讯(记者 宋经纬)10月16日至18日，第30届中国金鹰电视艺术节暨第13届中国金鹰电视艺术节将在湖南举行。现代快报记者看到，新生代易烱千玺一举收获“最佳男演员”与“观众喜爱的男演员”两项提名；赵丽颖和谭松韵同在“观众喜爱的女演员”提名名单中。谁会成为新一届视帝视后呢？

近日，金鹰电视奖入围名单揭晓，新生代成长速度迅猛。

年少成名的易烱千玺一举收获“最佳男演员”与“观众喜爱的男演员”两项提名。在《长安十二时辰》中的李必，手段犀利，杀伐果决，给观众留下深刻印象。易烱千玺浑然天成的演技更是获得众口称赞。

在9月20日第三轮“观众喜爱的男演员”投票中，王一博人气居高不下，以200多万的票数直冲第一，易烱千玺、朱一龙、任嘉伦、张艺兴、张若昀位列其后。而参与“最佳男演员”竞争的，还有陈宝国、任达华等老戏骨。“后浪”能否征服金鹰奖？让我们拭目以待。

本次共有32部优秀电视剧作品入围提名名单，充分体现时代特色的《大江大河》《小欢喜》《安家》等热播剧，传承家国情怀的《长安十二时辰》《我是余欢水》等优秀网剧，都是近年来的口碑之作。

现代快报记者看到，本次入围名单中还有一位嘉宾备受期待，她就是刚刚产后复出的赵丽颖。她是第10届金鹰电视艺术节金鹰女神，获得过第28届中国电视金鹰奖观众喜爱的女演员奖，这次她凭借《知否知否应是绿肥红瘦》中明兰一角，同时获得本届金鹰奖“最佳女演员”与“观众喜爱的女演员”提名，让很多粉丝十分期待。

截至9月20日，赵丽颖以56万投票数暂居“观众喜爱的女演员”榜首，其后谭松韵、宋茜、杨幂等小花紧紧追赶。“最佳女演员”提名名单中，蒋雯丽、孙俪、陶虹、童瑶、王茜华等五位实力派演员，也将与赵丽颖共同竞争视后。“乘风破浪”的姐姐们能否拿下这座极具含金量的奖杯？答案即将揭晓。

易立退役

18年坚守诠释忠诚 江苏男篮黄金一代宣告落幕



易立

他用18年时间诠释了“一人忠诚于一队”的含义，他以6948分成为江苏男篮队史得分王，他是最后一位退役的江苏男篮黄金一代——他是易立！昨天，江苏肯帝亚男篮官方宣布队长易立退役。新赛季，他将以助理教练的身份留队。随着易立的退役，江苏男篮黄金一代宣告落幕。

18年砍下6948分

18个赛季、570场比赛、场均上场34.8分钟、场均12.2分4篮板2助攻1.3抢断、职业生涯总得分6948分，这是易立留给江苏男篮的数据。在体育联赛商业化的年代，C罗没能终老于皇马，梅西闹着要离开巴萨，一人忠诚于一队成为“神话”。易立用18年的时间，诠释了忠诚的含义。

2004—2005赛季，易立首次代表江苏男篮出战，在46场比赛

中均出战18分钟拿下6.9分3.7篮板的耀眼数据，荣膺当赛季CBA最佳新人奖。第二年，胡卫东将8号球衣交给了年轻的易立。在国家队层面，易立2002年首次进入国家队，2007年随队征战亚锦赛，场均拿下10.7分。2012年，他还曾跟随中国男篮一同征战伦敦奥运会。

上赛季，易立在第26轮对阵天津的比赛中跟腱撕裂，随后短暂复出跟腱仍然不适，缺席了整个赛季的比赛，退役也被提上日程。在新赛季快要开打的情况下，易立宣布退役。江苏肯帝亚男篮方面表示，等球迷可以顺利入场观赛时，将为易立举办退役仪式。

江苏男篮黄金一代落幕

胡卫东、胡雪峰、唐正东、易立、孟达……代表着江苏男篮最辉煌的时代。2004—2005赛季，

江苏男篮正是在他们的带领下，首次打入CBA总决赛。虽然球队最终错失捧起总冠军的机会，但那仍是江苏男篮的最高荣誉。

那一年总决赛之后的第二个赛季，球队领袖胡卫东宣布退役。最近几年，胡雪峰、唐正东相继宣布退役。今年，易立和孟达都不在CBA报名名单当中。随着易立和孟达的离开，江苏男篮黄金一代的球员已经全部退役，很多江苏球迷的青春也随之终结。

退役后，易立将以助理教练的身份留在球队当中，承担培养年轻球员的责任。最近，他出现在江苏肯帝亚男篮的训练场边，队员们对他的称呼已经变成“易指导”。易立表示：“我没有教练员的经验，所以要多看多学，多跟主教练李楠指导和徐指导学习。”

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

加入光盘行动



中宣部宣教局 中国文明网